



# 俄的 2018 星报世界杯特刊



## 阿根廷面临 “生死战”

### 马拉多纳坐不住了：你们不行我上

冠军立下了汗马功劳，他本人也当选了当年的最佳球员。

球迷们看到，阿根廷队对战冰岛队和克罗地亚队这两场比赛，马拉多纳都到场观看了。阿根廷队与冰岛队踢平后，马拉多纳在接受采访时称，全队的表现“很丢脸”，但他也没法责怪球员们。马拉多纳警告阿根廷队主教练称，如果不改变战术，那么阿根廷人就不会欢迎他回家。

阿根廷队0:3负于克罗地亚队那场比赛中，有球迷看到马拉多纳伤心地流下了眼泪。马拉多纳对梅西的表现予以肯定，同时又流露出心疼之意：“我踢球时，如果比赛成绩不佳，巴尔达诺和布鲁查加会跑过来安慰我。但现在却没有一个人来安慰梅西。他只是一个人在战斗。”有网友说：“阿根廷队踢成这样，如果马拉多纳是教练，那么当天肯定没人能回酒店休息了！”

6月22日，尼日利亚队以2:0战胜了冰岛队，阿根廷出线的希望更加渺茫了。除非27日阿根廷队战胜尼日利亚队，同时期盼克罗地亚队战胜冰岛队，阿根廷队才有可能出线。老马到底能不能进入阿根廷队训练场馆，能否扭转阿根廷队的局势呢？我们拭目以待。

星报综合消息 近日，在世界杯足球赛小组赛中，原本实力强劲的阿根廷队连连失守，在1:1与冰岛队踢平后，又以0:3负于克罗地亚队，已经到了被淘汰的边缘。到现场观战的阿根廷传奇球星马拉多纳实在看不下去了，提出要亲自指导阿根廷队。

马拉多纳已经57岁，看到阿根廷队连连失利，急得像热锅上的蚂蚁，提出要6月27日在D组最后一场比赛对战尼日利亚之前，进入阿根廷队的训练场地。他说：“我想跟球员们谈谈，让他们明白穿上阿根廷国家队的球服意味着什么。”1986年墨西哥世界杯，马拉多纳作为阿根廷队的主力，为阿根廷队夺得世界杯

## “绝杀”庆祝惹争议 德国足协：已向瑞典道歉

星报讯(洋洋) 北京时间6月24日凌晨，俄罗斯世界杯F组第二轮的一场重头戏，俄罗斯在读秒阶段贡献绝杀，卫冕冠军德国队2:1逆转瑞典。这场酣畅淋漓的胜利过后，部分德国教练组的成员跑到了瑞典替补席旁边挑衅庆祝。

瑞典在最后时刻惨遭德国绝杀，1:2输掉了比赛，赛后，部分德国教练组的成员跑到了瑞典替补席，朝着瑞典球员的脸做手势，这也引发了两队小范围的冲突。瑞典球员福斯贝里表示了极度不满，“他们一点儿都不尊重人，就算庆祝胜利也不能这样对待对手，这非常恶心。”

随后，德国足协官方为此事道歉，“这是一场激动人心的比赛，赛后，德国队中的一两名护理团队的成员跑到瑞典替补席边上庆祝，他们的反应以及手势太过激了，这不是我们应该有的样子，我们也为此向瑞典教练以及队员们道过歉了。”

## 韩国“一哥”流泪了 这一次连总统哄他都没用

星报讯(争取) 北京时间6月23日，韩国在与墨西哥的小组赛中，韩国1:2不敌墨西哥。韩国当家球星孙兴慜在比赛终场前送上一记世界波，两场皆败的韩国队出线希望渺茫。赛后，在比赛中打入一球，但没能挽救球队的孙兴慜在韩国总统文在寅面前痛哭流涕，复杂的情绪一发不可收拾地涌上心头。面对情绪如此激动的孙兴慜，很多人的解读是：孙兴慜知道自己没有办法将韩国队带入四强，无法免除两年的兵役。

# 星U选 招商加盟

## 合作共赢 手慢无

星U选电商平台是安徽出版集团旗下市场星报精心打造的一款综合性电品牌。该平台是基于移动端、微信小程序架构的顶级电商平台系统，它集生活用品、家居家纺、家用电器、智能设备、图书音像、休闲零食于一体生活百货购物商城，平台整合优质企业与大型超市等线下资源，与制造商、品牌商、加盟商、物流配送等服务商共筑交互式产品信息渠道，为千万用户提供高性价比的各类型优质产品。

### 招商信息

目前星U选平台面向全社会招募入驻商家！只要您符合以下要求，欢迎前来洽谈合作。



产品通过国家相关合法认证，有安全保障。



产品符合大众审美并且定价合适



能为用户提供完善的售后服务

一旦您成功入驻星U选，我们将为您提供以下资源



报纸，网站，微信公众号，全方位产品推广



完善的平台售卖服务机制



微信扫码  
好物尽在其中



立即扫码咨询